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Praha 20. 5. 2022 
 
 
 
Vaše žádost doručená dne: 10.1.2022 dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 

Sdělení o poskytnutí informace 
 
 
Česká advokátní komora (dále též jen ČAK nebo Komora) obdržela jako povinný subjekt dne 
3. ledna 2022 žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších změn a doplňků (dále též jen SPI), od: Z. N. (dále též jen žadatelka). 
 
Žadatelka žádala poskytnout tyto informace: 
Rozhodnutí (Kárné komise ČAK) ve věci sp.zn. K 31/2020. 
 
 
Žádosti o poskytnutí informace, a to  
poskytnutí Rozhodnutí Kárné komise ČAK ve věci sp.zn. K 31/2020 ze dne  23.6.2021 
se dle § 14 odst. 5 písm. d) zákona o SPI vyhovuje  
a žadatelce se uvedené rozhodnutí poskytuje v anonymizované podobě. 
 

Odůvodnění: 
 
I. 
Žadatelka v režimu zákona o SPI žádala shora uvedeným podáním od Komory jako povinného 
subjektu dle zákona o SPI poskytnout informaci, konkrétně rozhodnutí Kárné komise ČAK ve věci 
vedené pod sp.zn. K 31/2020. Konkrétně žadatelka v žádosti rozhodnutí označuje za „odsuzující 
rozhodnutí“ a konkretizuje ho i jménem advokáta, který měl v řízení vystupovat jako kárně 
obviněný advokát. 
 
 
II. 
Rozhodnutími ze dne 18.1.2022, čj. 01.35-000005/22-002, a čj. 01.35-00005/22-008, byla žádost 
rozhodnutím povinného subjektu odmítnuta, neboť žádané rozhodnutí neexistovalo (= bylo 
vyhlášeno do protokolu při jednání Kárné komise ČAK, ale nebylo vyhotoveno v písemné podobě, 
a proto ho nebylo možno žadatelce poskytnout). 
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Časově první rozhodnutí povinného subjektu bylo zrušeno rozhodnutím Úřadu na ochranu osobních 
údajů – dále též jen UOOU (v postavení odvolacího orgánu) ze dne 14.2.2022, čj. UOOU-00554/22-
2, a časově druhé rozhodnutí povinného subjektu bylo zrušeno rozhodnutím  UOOU-00554/22-4 
ze dne 26.4.2022. 
 
III. 
Rozhodnutí UOOU ze dne 26.4.2022 bylo ČAK doručeno dne 2.5.2022. 
Povinný subjekt je povinen dle ust. §§ 14 a 15 zákona o SPI žádost (po doručení odvolacího orgánu) 
vyřídit do 15 dnů. 

Dnem 17.5.2022 bylo dokončeno doručování rozhodnutí kárného senátu ve věci ČAK 
sp.zn. K 31/2020. 

V současné době proto Komora jako povinný subjekt již má k dispozici písemně vyhotovené kárné 
rozhodnutí ve věci shora uvedené spisové značky. 
 
IV. 
Zbývá posoudit, zda toto rozhodnutí, dosud nepravomocné, je povinna Komora žadatelce 
poskytnout. 

V případech dosud nikoli konečných (= nepravomocných) rozhodnutí Komory zastávala Komora 
výklad, že k vydání takového rozhodnutí jako žádané informace dle zákona č. 106/1999 Sb., 
povinna není. Úřad na ochranu osobních údajů v postavení odvolacího orgánu (ve smyslu 
rozhodování o odvolání proti rozhodnutí ČAK o odmítnutí žádosti v režimu zákona o SPI) však 
dospěl k závěru opačnému – aktuálně viz rozhodnutí UOOU ze dne 19.4.2022, čj. UOOU-
02964/21-12 (včetně tam uvedené právní argumentace zejména na s. 9 a 10). 
 
Za této „judikatorní situace“, když UOOU je v režimu zákona č. 106/1999 Sb. vůči Komoře 
„orgánem nadřízeným“ a současně odvolacím, není možné od citovaného rozhodnutí UOOU 
odhlédnout. 

Komora žádosti žadatelky proto vyhovuje a žádanou informaci ji poskytuje v anonymizované 
podobě, protože je povinna ochránit právní zájmy a chránit osobní údaje třetích osob. Takto 
anonymizované rozhodnutí Kárné komise ČAK je nadále součástí i spisového materiálu Komory 
ve věci sp.zn. 01.35-00005/22, neboť vlastní spisový materiál týkající se kárného řízení (včetně 
rozhodnutí ze dne 23.6.2021) je soustředěn ve spise sp.zn. K 31/2020. 
 

Česká advokátní komora 
za správnost: 
Sára Vávrová 
sekretariát 


